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October 25, 2016

4-Piece Gift Set W/Journal & Power Bank

Item Number: G6869

Gift set includes 2-piece gift box, Donald Jr. portfolio,
Addi-Donald Bluetooth speaker, Donald 6,000 mAh
power bank and Veneno stylus/pen. Note: Only recharge
this device using a USB port wall adapter (not included).
12" W x 16" L x 3 1/4" H

Colors: Black, Blue, Orange, Red

Imprint Information: 3" W x 2" H; Centered left of flap on
bottom (default location) imprint area; Debossed, Screen
Printed

Qty 8 25 50 75 100
Price $135.00 $130.00 $125.00 $120.00 $115.00

Price Includes: 1 color;1 location

2016 Holiday Gift Ideas
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4-Piece Gift Set/Portfolio & Pen

Item Number: G6878

Gift set includes 2-piece gift box, Donald Jr. portfolio,
Harmony wireless speaker, Donald 6,000 mAh power
bank and Veneno Silver ballpoint pen. Note: Only
recharge this device using a USB port wall adapter (not
included).  12" W x 16" L x 3 1/4" H

Colors: Black, Blue, Green, Orange, Red

Imprint Information: 3" W x 2" H; Centered left of flap on
bottom (default location) imprint area; Debossed, Silk
Screen, Pad Printed

Qty 8 25 50 75 100
Price $110.00 $105.00 $100.00 $95.00 $90.00

Price Includes: 1 color;1 location

4-Piece Gift Set w/Key Ring

Item Number: G6868

Gift set includes 2-piece gift box, Fabrizio card holder,
Fabrizio key ring, Fabrizio ballpoint pen and Fabrizio Jr.
portfolio.  12" W x 16" L x 3 1/4" H

Colors: Black, Blue, Brown, Gray

Imprint Information: 1 1/2" W x 1/2" H; On right (default
location) or left of strap imprint area; Debossed, Laser
Engraved

Qty 12 25 50 100 250
Price $60.00 $57.00 $54.00 $52.00 $50.00

Price Includes: 1 color;1 location
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Tuscany™ Thermos & Cups Coffee Set

Item Number: LG-9361

Includes the Tuscany  Thermos, 2 Tuscany  Coffee Cups,
the Venezia  Folding Bin & 3 packs of Boca Java®
Artisanal coffee, 2 sugar sticks. 16.9 Oz. stainless steel
thermal bottle with soft faux leather sleeve and stainless
steel, leak-proof cap keeps drinks hot or cold for hours.
Cups are 10 Oz. double-wall stainless steel with soft faux
leather sleeve, heat-resistant polypropylene handle.
Leather sleeve removes for washing. Collapsible bin
made of glazed faux leather and 80 GSM non-woven
fabric.  8.5" W x 10" H x 6.5" D

Colors: Black, Lime Green, Navy Blue, Red, Tan

Imprint Information: 3.25" W x 3.25" H; Sleeve on
thermos / Front of bin imprint area; Debossed

Qty 6 50 150 300
Price $57.99 $55.99 $53.99 $50.99

Price Includes: 1 location

Empire™ Tumbler & Thermos Decadent Cocoa Gift Set

Item Number: LG-9330

Includes the Empire  Thermos, the Empire  Tumbler with
hot cocoa mix and a mini whisk. Thermos is 16.9 Oz.
stainless steel with bonded leather sleeve and stainless
steel, leak-proof cap keeps drinks hot or cold for hours.
Tumbler is 16 Oz. insulated stainless steel with black
plastic liner and bonded leather sleeve with
splash-resistant SAN acrylic drink-through lid. Mix makes
36 Oz. of hot cocoa.

Colors: Black, Dark Brown

Imprint Information: 3 1/4" W x 3 1/4" H; Thermos imprint
area; Debossed, Silk Screen

Qty 6 75 150 300
Price $57.25 $56.75 $56.25 $55.98

Price Includes: 1 location thermos & tumbler
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Tuscany™ Tumbler & Thermos Decadent Cocoa Set

Item Number: LG-9316

Includes the Tuscany  Thermos and the Tuscany  Tumbler
with hot cocoa mix and a mini whisk. Thermos is 16.9
Oz. stainless steel with soft faux leather sleeve and
stainless steel, leak-proof cap keeps drinks hot or cold
for hours. Tumbler is 16 Oz. insulated stainless steel with
black plastic liner and soft faux leather sleeve with
splash-resistant SAN acrylic drink-through lid. Mix makes
36 Oz. of hot cocoa.

Colors: Black, Light Blue, Lime Green, Navy Blue, Red,
Tan

Imprint Information: 2 1/2" W x 2 1/4" H; Deboss Leather
Wrap of Tumbler imprint area; Debossed, Silk Screen

Qty 6 75 150 300
Price $57.00 $55.75 $55.25 $54.98

Price Includes: 1 location Thermos & Tumbler

Tuscany™ Power Bank & Bluetooth Speaker Gift Set

Item Number: LG-9350

Speaker features an aluminum case cylinder with steel
mesh cover and no-slip bottom. Connects to your mobile
device using wireless Bluetooth® technology or through
the 3.5mm audio cable (not provided). Push button to
answer phone calls. Speak hands-free into built-in
microphone. Also play Mp3 files though a USB flash
drive or TF card. Includes rechargeable Lithium-ion
battery that charges through USB port (cable provided).
Executive charger battery is a portable Samsung
lithium-ion cell.  2.375" Diameter x 2.25" H

Colors: Black, Lime Green, Red, Tan

Imprint Information: 2.5" W x 0.875" H; Front - opposite
to seam (speaker) imprint area; Debossed

Qty 6 48 150 300
Price $56.00 $54.00 $52.00 $49.95

Price Includes: 1 location
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Tuscany™ Journals & Coffee Cups Gift Set

Item Number: LG-9358

Includes Tuscany  Journal, Junior Tuscany  Journal, 2
Tuscany  Coffee Cups, Venezia  Folding Bin and 2 Hot
Chocolates in a spoon. Both journals feature soft faux
leather covers, 80 ruled pages, elastic loop closure,
bookmark, and document pocket on inside back cover.
Mugs are 10 Oz. double-wall stainless with soft faux
leather sleeve and heat-resistant polypropylene handle.
Sleeves remove for washing. Collapsible bin made of
glazed faux leather and 80 GSM non-woven fabric with
removable bottom.  8.5" W x 10" H x 6.5" D

Colors: Black, Lime Green, Navy Blue, Red, Tan

Imprint Information: 3.25" W x 1.375" H; Sleeve of coffee
cups imprint area; Debossed

Qty 6 50 150 300
Price $46.00 $44.00 $42.00 $40.95

Price Includes: 1 location

Leeman™ Empire™ Coffee Cup and Thermos Gift Set

Item Number: LG-9269

Gift set includes the Empire  Leather/Stainless Thermos
and two Empire  Coffee Cups. Thermos is 16.9 Oz. and
features richly textured leather with top and bottom
stitched accents and a brushed stainless steel finish and
a leakproof cap; keeps drinks hot or cold for hours! Mugs
are 10 Oz. double wall stainless steel with a bonded
leather sleeve and heat resistant polypropylene handle.
Both leather sleeves are removable for washing.  10 5/8"
W x 11 1/2" H x 3 1/2" D

Colors: Silver/Black, Silver/Dark Brown

Imprint Information: 3 1/4" W x 3 1/4" H; Thermos imprint
area; Debossed

Qty 10 75 150 300
Price $45.95 $45.50 $44.95 $43.95

Price Includes: 1 location Thermos & Cup



Page 6

Nutty Wine Tool Gift Set

Item Number: PL-8014

Includes the Bordeaux Wine Tool Set with one 12 Oz.
bag of salted mixed nuts and one 10 Oz. bag of salted
pistachios. Tool set includes plastic bottle shaped case
with stainless steel waiter's key style corkscrew, drip ring,
and pourer with stopper. Mixed nuts include cashews,
almonds, hazelnuts, macadamia nuts and walnuts.  9" W
x 11 1/4" H x 4 1/4" D

Colors: Black

Imprint Information: 2 1/2" W x 3 1/2" H; Front Tool Set
imprint area; 4 Color Process Digital Label

Qty 15 75 150 300
Price $45.00 $44.00 $42.00 $39.95

Price Includes: 4 color;1 Digital Label

Music-to-go Gift Set

Item Number: GFT5406

Charge and listen on the go. Include Xsquare Portable
Speaker , Jupiter Power Bank packaged in a molded
EVA case.  2 1/16" H x 3 1/4" Diameter

Colors: Blue Speaker/Black/White Cord, Red
Speaker/Black/White Cord, White Speaker/Black,
Black/White Cord

Imprint Information: 1" H x 1" W; EVA Case imprint area;
Screen Print/Laser engraved

Qty 12 25 100 250
Price $42.99 $41.99 $40.99 $39.99

Price Includes: 1 color;1 location
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Casablanca™ Thermos / Tumblers/ Journal/ Ghirardelli Gift Set

Item Number: LG-9426

Includes the Casablanca Thermos, the Casablanca
Tumbler, the Casablanca Journal, the Venezia  Folding
Bin and 2 packets of Ghirardelli® Premium Hot Cocoa
Mix. 16.9 oz. stainless steel thermal bottle with cork
textured sleeve with natural weathered look and stainless
steel, leak-proof cap keeps drinks hot or cold for hours.
Cups are 10 oz. double-wall stainless steel with cork
textured sleeve with natural weathered look,
heat-resistant polypropylene handle. Packets make 6 oz.
of hot cocoa.  8.5" W x 10" H x 6.5" D

Colors: Blue, Natural Brown, Red, Smoke Gray

Imprint Information: 3.25" W x 3.25" H; Thermos Sleeve/
Front of bin imprint area; Debossed

Qty 6 50 150 300
Price $42.99 $41.99 $40.99 $39.98

Price Includes: 1 location

Tuscany™ Thermos/ Hot Chocolate/ S'mores Gift Set

Item Number: LG-9359

Features Tuscany  16.9 oz. Thermos, hot cocoa mix with
a mini whisk and one S'more and 2 Hot Chocolates in a
spoon, all packaged in the Venezia  Folding Bin. 16.9 oz.
stainless steel thermal bottle with soft faux leather
sleeve, stainless steel, leak-proof cap keeps drinks hot
or cold for hours. Sleeve removes for washing.
Collapsible bin made of glazed faux leather and 80 GSM
non-woven fabric with removable cardboard bottom,
holds box shape. Each chocolate spoon makes 6 Oz. of
hot cocoa.  8.5" W x 10" H x 6.5" D

Colors: Black, Lime Green, Navy Blue, Red, Tan

Imprint Information: 3.25" W x 3.25" H; Sleeve on
thermos imprint area; Debossed

Qty 10 50 150 300
Price $41.99 $40.99 $39.99 $38.59

Price Includes: 1 location
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Leeman™ Godiva® & Tuscany™ Tumbler Gift Set

Item Number: LG-9272

Gift set includes the Tuscany  Tumbler with four packets
of Godiva® Hot Cocoa Mix and one package with four
Godiva® Signature biscuits. 16 Oz. stainless steel
insulated tumbler offers a black plastic liner and a
removable soft faux leather sleeve with splash resistant
SAN acrylic drink through lid.  10 5/8" W x 11 1/2" H x 3
1/2" D

Colors: Silver/Black, Silver/Light Blue, Silver/Lime Green,
Silver/Navy Blue, Silver/Red, Silver/Tan

Imprint Information: 2 1/2" W x 2 1/4" H; Deboss on
leather wrap imprint area; Debossed, Optional: Silk
Screen

Qty 10
Price $38.95

Price Includes: 1 location

Pro-Weave Sweatshirt Blanket

Item Number: 3300

11 Oz., 80% cotton/ 20% polyester sweatshirt fleece.
Available printed and rolled with customized hang tag.
54" W x 84" H

Colors: Navy Blue, Forest Green, Maroon Red, Royal
Blue, Red, Black, Brown, Kelly Green, Purple, Orange,
Crimson Red, Heather Gray, Charcoal, Graphite Gray,
Columbia Blue, Key Lime Green, Orchid Purple, Cali
Blue, Watermelon Red, Vintage Blue, Vintage Citrus
Green, Vintage Red, Vintage Granite, Assorted

Imprint Information: 17" W x 12.5" H;  imprint area;
Screen printed

Qty 1 25 500
Price $36.50 $32.50 $30.50

Price Includes: Blank
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Snuggle Up Gift Set

Item Number: GFT6701

Snuggle Up with a cozy Sherpa blanket (Bk6053) and a
warm beverage in a Mars Tumbler (Tm5506). (16 oz
stainless steel tumbler, 100% acrylic, faux lambs' wool
Sherpa, 50"x60" blanket).  50" L x 60" L

Colors: Khaki

Qty 25 50 100 250
Price $35.99 $34.99 $33.99 $32.99

Price Includes: 1 location

Ferrero Rocher® Chocolates & Americana Leather Wrapped Journal Gift Set

Item Number: LG-9226

The Leeman  New York Ferrero Rocher Chocolate &
Leather Wrapped Journal Gift Set includes the
Americana Journal and a 3 pack of Ferrero Rocher
hazelnut chocolates. Take notes in style with this classic
jotter, featuring a full grain, leather wrapped journaling
book with 70 lined journal pages and a leather wrap/tie
closure.  8" W x 8 1/2" H x 1 5/8" D

Colors: Brown, Black

Imprint Information: 2 1/4" W x 1" H; Bottom of Closure
imprint area; Debossed, Screen Printed

Qty 10 75 200 400 600
Price $35.55 $34.75 $34.00 $33.50 $32.95

Price Includes: 1 location
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Leeman™Tuscany™ Ghirardelli® & Tuscany™ Thermos Gift Set

Item Number: LG-9276

Includes the Tuscany  Stainless Thermos with five
packets of Ghirardelli® Premium Hot Cocoa Mix and five
squares of Ghirardelli® Chocolate. The 16.9 oz. stainless
steel thermos with soft faux leather sleeve and stainless
steel leak-proof cap keeps drinks hot or cold for hours.
Sleeve removes for washing. Each cocoa packet makes
6 Oz. and each chocolate square is .53 Oz.  10 5/8" W x
11 1/2" H x 3 1/2" D

Colors: Silver/Black, Silver/Light Blue, Silver/Lime Green,
Silver/Navy Blue, Silver/Red, Silver/Tan

Imprint Information: 3 1/4" W x 3 1/4" H; Sleeve imprint
area; Debossed,

Qty 10
Price $33.95

Price Includes: 1 location

USB Car Charger Gift Set

Item Number: PL-8009

Includes the Emergency Mobile Device Battery/Charger
and the Round USB Car Charger. Portable Lithium-ion
battery in aluminum shell allows you to charge your
devices virtually anywhere. Includes standard USB
connector cable to charge battery from your computer or
any USB port with a power supply. The car charger has
dual ports and a LED ring that helps illuminate the logo
area in the dark.  4 5/8" W x 4 5/8" H x 1 3/4" D

Colors: Black/Clear, Silver/Clear, Translucent Blue/Blue

Imprint Information: 2 1/4" W x 1/2" H; One side of
battery - Laser imprint area; Pad Printed, Screen Printed,
Laser Engraving

Qty 6 48 150 300 600
Price $33.00 $32.00 $31.75 $31.50 $29.98

Price Includes: 1 color;1ocation each item
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Tuscany™ Thermos & Tumbler Gift Set

Item Number: LG-9270

Includes the Tuscany  Thermos and the Tuscany 
Tumbler. 16.9 Oz. stainless steel thermal bottle with soft
faux leather sleeve and stainless steel, leak-proof cap
keeps drinks hot or cold for hours. 16 Oz. insulated
stainless steel tumbler with black plastic liner and soft
faux leather sleeve with splash-resistant SAN acrylic
drink-through lid. Sleeves remove for washing.

Colors: Black/Silver, Light Blue/Silver, Lime Green/Silver,
Navy Blue/Silver, Red/Silver, Tan/Silver

Imprint Information: 2 1/2" W x 2 1/4" H; Leather Wrap
imprint area; Debossed, Silk Screen

Qty 15 75 150 300
Price $32.95 $31.50 $30.25 $29.95

Price Includes: 1 location both items

Basecamp Camping Essentials Gift Set

Item Number: GFT5202

Perfect for staying warm by the fire! Includes the
Basecamp Tundra 20oz. Stainless Steel Bottle and Cozy
Fleece Blanket.  13" H x 8 1/2" W x 7 1/4" D

Colors: Blue, Black, Red

Imprint Information: 6" Diameter; Embroidery Blanket
imprint area; embroidery/ Screen Print

Qty 25 50 100 250
Price $31.99 $30.99 $29.99 $28.99

Price Includes: 1 color;1 location
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Casablanca™ Thermos & Tumblers Gift Set

Item Number: LG-9370

Includes the Casablanca Thermos and the Casablanca
Tumbler. 16.9 oz. stainless steel thermal bottle with cork
textured sleeve with natural weathered look and stainless
steel, leak-proof cap keeps drinks hot or cold for hours.
16 oz. insulated stainless steel tumbler with black plastic
liner with cork textured sleeve with natural weathered
look, splash-resistant SAN acrylic drink-through lid.
Sleeves remove for washing.  10.625" W x 11.5" H x 3.5"
D

Colors: Blue, Natural Brown, Smoke Gray, Red

Imprint Information: 3.25" W x 3.25" H; Sleeve on
thermos (2"x3" on gift box/ 1 color only) imprint area;
Debossed

Qty 15 75 150 300
Price $31.99 $30.99 $30.25 $29.98

Price Includes: 1 location

Tuscany™ Journal & Tumbler Gift Set

Item Number: LG-9277

Includes the Tuscany  Journal and the Tuscany  Tumbler.
Journal is made from soft faux leather and includes 80
ruled pages, elastic loop closure, matching bookmark
and document pocket on inside back cover. 16 Oz.
insulated stainless steel tumbler with soft faux leather
sleeve, black plastic liner and splash-resistant SAN
acrylic drink-through lid. Sleeve removes for washing.  10
5/8" W x 11 1/2" H x 3 1/2" D

Colors: Black, Light Blue, Lime Green, Navy Blue, Red,
Tan

Imprint Information: 2 1/2" W x 2 1/4" H; Leather Wrap of
Tumbler - Deboss imprint area; Debossed, Silk Screen

Qty 15 75 150 300
Price $29.25 $27.55 $26.95 $25.95

Price Includes: 1 location each Item
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The Perfect Tech Gift Set

Item Number: GFT4414

The Perfect Tech Gift set includes eight of the hottest
tech items on the market. Mix and match color for
perfect customization. Perfect Tech Gift Set includes: Big
Bang Case, Mushroom USB Car Charger, Stick and Go
Mobile Wallet Pouch, Neptune Tech Cleaning Cloth,
Phone Holder Stylus Pen, Jelly Bean Earphones, Clip
and Hold Tablet/Phone Stand, Jupiter 2000 mAh
Powerbank.  7 7/8" H x 5 7/8" W

Colors: Blue/Black/Silver, Red/Black/Silver, Lime
Green/Black/Silver, Orange/Black/Silver,
Purple/Black/Silver, Black/Silver

Imprint Information: 3 1/2" W x 2 1/2" H;  imprint area;
Screen printed/Spectrum

Qty 100
Price $28.99

Price Includes: 1 color;1 location, all items.

Two Mugs in a Gift Box with Tootsie Rolls

Item Number: DRB250-007-K

Gift box with 14 Oz. mug and pack of Tootsie Rolls.
Hand wash for mugs is recommended. Ribbon colors
available in: Black, Burgundy, Emerald Green, Ivory
White, Navy Blue, Orange, Pink, Purple, Red, Royal
Blue, White, Yellow. Crinkle cut paper available in:
French Vanilla, Green, Ivory, Kraft, Light Blue, Lime,
Navy, Orange, Purple, Red, Royal Blue, Silver, White,
and Yellow. Brown box has black, blue, brown, cream,
green, or red lid.  12" L x 5 1/4" W x 4 3/4" H

Colors: Black, Lime Green, Midnight Blue, Navy Blue,
Orange, Red, White, Yellow

Imprint Information: 5 1/2" W x 1 1/8" H; Ribbon imprint
area; Screen printed

Qty 12 24 48 96
Price $26.57 $25.57 $25.07 $24.82

Price Includes: 1 color;1 location
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3 Piece Gift Set with Fabrizo Key Ring/ Luggage Tag and RFID Passport Holder

Item Number: GF1040

This 3 piece gift set includes a Fabrizo Key Ring, a
Fabrizo Luggage Tag, a Fabrizo RFID Passport Holder
and a 2 piece gift box. 1 color/1 location included on
each item.  10 1/4" L x 7 5/8" W x 1" H

Colors: Navy Blue, Black, Brown

Imprint Information: 1" W x 11/16" H; Key Ring: Centered
on Front Bottom (Default Loc.), Luggage Tag: 2 1/2"x1
1/2" Centered on Front (Default Location), 2 1/2"x1 1/2"
Centered on Back imprint area; Debossed, Laser touch,
Silk screen, 4CP

Qty 25 50 100 250 500
Price $25.00 $24.00 $23.00 $22.00 $20.00

Price Includes: 1 color;1 location

3 Piece Gift Set with Donald Key Ring/ Luggage Tag and RFID Passport Holder

Item Number: GF1094

This 3 piece gift set includes a Donald Key Ring, a
Donald Luggage Tag, a Donald RFID Memo
Pad/Passport Holder and a 2 piece gift box. 1 color/1
location included on each item.  10 1/4" L x 7 5/8" W x 1"
H

Colors: Blue, Black, Red

Imprint Information: 1/2" W x 1/2" H; Key Ring: Centered
on Front of Metal Trim (Default Location) imprint area;
Laser engraved key ring, Debossed tag/memo pad

Qty 25 50 100 250 500
Price $25.00 $24.00 $23.00 $22.00 $20.00

Price Includes: 1 color;1 location
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Lunch and Go Gift Set

Item Number: GFT4104

Take your lunch with you wherever you go with the
portable Lunch and Go Gift Set, Includes Circa Two
Water Bottle and Pack-N-Go Lunchbox with included
utensils, all packaged inside the stay-cool Formula One
Cooler.  10 1/2" H x 11" W x 7" D

Colors: Blue/Black/White Trim, Red/Black/White Trim,
Green/Black/White Trim, Gray/Black/White Trim

Imprint Information: 2" H x 2 1/4" W; Bottle imprint area;
Screen printed

Qty 50 250 500 1000
Price $22.99 $21.99 $20.99 $19.99

Price Includes: 1 color;1 location

Empire™ Tumbler & Gourmet Popcorn Gift Set

Item Number: LG-9197

Includes the Leather-Wrapped Tumbler with one 7 Oz.
bag of Hampton Popcorn Special Edition Cookies &
Cream popcorn. Tumbler is 16 Oz. insulated stainless
steel with black plastic liner and splash-resistant SAN
acrylic drink-through lid. Bonded leather wrap removes
for washing.

Colors: Black, Dark Brown

Imprint Information: 2 1/2" W x 2 1/4" H; Leather Wrap -
Deboss imprint area; Debossed, Silk Screen

Qty 15 75 150 300
Price $22.95 $22.50 $21.95 $20.95

Price Includes: 1 location
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Duo-Textured Tuscany™ Journal & Pen Gift Set

Item Number: LG-9310

Combines the Duo-Textured Tuscany  Journal with the
Tuscany  Executive Pen. Journal features soft faux
leather with contrasting textured panels, 80 ruled pages,
elastic pen loop and matching bookmark with document
pocket on inside back cover. Pen is twist-action stainless
steel ballpoint with faux leather-wrapped body.  8" W x 8
5/8" H x 1 1/2" D

Colors: Black, Navy Blue, Red, Tan

Imprint Information: 3" W x 3" H; Bottom Right Corner
(Journal Deboss) imprint area; Debossed, Laser
Engraved, Silk Screen

Qty 20 150 400 800 1200
Price $22.00 $21.00 $20.50 $20.25 $19.98

Price Includes: Each Item 1 location

11 Oz. Candle In Deluxe Black Gift Box w/ Ribbon

Item Number: JBF5100

An 11 Oz. candle in a deluxe gift box. Ribbon colors:
Black, Burgundy, Green, Ivory, Navy, Orange, Pink,
Purple, Red, Royal Blue, White, or Yellow. Ribbon is
single face satin and 100% polyester. Candle scent
choices: Cucumber Melon (green), Vanilla (ivory white),
Rose (pink), Blueberry (navy blue), Apple Cinnamon
(red).  4 1/4" L x 4 1/4" W x 4" H

Colors: Green/Black Box, Ivory White/Black Box,
Pink/Black Box, Navy Blue/Black Box, Red/Black Box

Imprint Information: 2.0" W x 2 1/4" H; Candle imprint
area; Screen printed, Hot/foil Stamped

Qty 24 48 252 576
Price $21.42 $20.79 $20.19 $19.60

Price Includes: 1 color only;1 location
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Snowball 3-Piece Fleece Set

Item Number: 45411

Warm up your promotions with the Snowball 3-Pack Set.
It's a set of fleece gloves, a scarf and cap that is sure to
make an impact on your business! Includes a fleece
carrying pouch to keep track of all items. Great item to
warm up your promotions. Embroidery Set-Up FREE, for
144+ pieces including 10,000 stitches and 7 colors on
1-location.  8 1/2" W x 10 1/2" H

Colors: Black, Charcoal Gray, Dark Green, Navy Blue,
Red, Royal Blue

Imprint Information: 4" Diameter; Bag (standard) (12
colors max) imprint area; Embroidery

Qty 48 96 144 288 576 1008
Price $20.88 $20.15 $19.27 $18.71 $18.17 $17.35

Price Includes: 7 color;Up to 10,000 stitches;1 location

Perfect 10 Gift Set

Item Number: GFT1310

Perfect 10 is the perfect gift set for this holiday season,
Pick your own palette and make it your own! Gift Set
Includes: Color Splash Sport Pack, Wake-Up Classic
Coffee Cup, Everyday Plastic Cup Tumbler, Kangaroo
Tech Pocket, Curvaceous Ballpoint Stylus, Curvaceous
Gel Pen, Renegade Aluminum Flashlight, Color Wave
Notebook, Kingston Journal Book, Koolie Carry-All
Cooler.

Colors: Red/Assorted, Blue/Assorted, Green/Assorted,
Light Blue/Assorted, Orange/Assorted, Purple/Assorted,
Maroon Red/Assorted, Dark Blue/Assorted, Lime
Green/Assorted, Black/Assorted

Imprint Information: Screen printed

Qty 100
Price $19.99

Price Includes: 1 color;1 location
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Soho™ Card Case & Ferrero Rocher® Chocolates Gift Set

Item Number: LG-9219

Includes the Soho Magnetic Card Case and a 3-pack of
Ferrero Rocher® Hazelnut Chocolates. Card case is
made from glazed cowhide leather with an ultra-suede
lining, magnetic closure, and holds approx. 20 standard
business cards.  6 1/4" W x 5 5/8" H x 1 3/8" D

Colors: Black, Brown, Navy Blue, Red, British Tan

Imprint Information: 2 1/2" W x 1 1/4" H; Card Case -
Deboss imprint area; Debossed, Silk Screen

Qty 25 150 300 600 1200
Price $19.95 $18.50 $17.50 $17.25 $16.95

Price Includes: 1 location

Tuscany™ Journals Gift Set

Item Number: LG-9218

Set with Tuscany  Journal and Junior Tuscany  Journal.
Deluxe Charcoal Gift Box with Ribbon.

Colors: Black, Light Blue, Lime Green, Navy Blue, Red,
Tan Beige

Imprint Information: 3 1/4" W x 3" H; Large Cover imprint
area; Debossed, Silk Screen

Qty 25 150 300 600 1200
Price $19.25 $18.55 $17.95 $16.55 $15.95

Price Includes: 1 location Each Journal
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11 Oz. Colored Mug & Coffee in Deluxe Gift Box

Item Number: DRB1112-K

Deluxe black gift box with an 11 Oz. colored coffee mug
and 1 pack of regular coffee. Ribbon colors available in:
Black, Burgundy, Emerald Green, Ivory White, Navy B;ie,
Orange, Pink, Purple, Red, Royal, White and Yellow.
Mug Wrap Imprint size is 7"x3".  4 1/2" W x 4 1/8" H

Colors: Red, Blue, Orange, Green, Navy Blue, Black

Imprint Information: 3" W x 3" H; Mug imprint area

Qty 12 24 48 96
Price $17.92 $17.67 $17.42 $17.17

Price Includes: 1 color;1 location

Tuscany™ Junior Journal & Ferrero Rocher® Chocolate Gift Set

Item Number: LG-9217

Includes the Junior Tuscany Journal and a 3-pack of
Ferrero Rocher® Hazelnut Chocolates. Journal features
a soft faux leather cover, 80 ruled pages, elastic loop
closure, bookmark, and document pocket on inside back
cover.  6 1/4" W x 5 5/8" H x 1 3/8" D

Colors: Black, Light Blue, Lime Green, Navy, Red, Tan

Imprint Information: 2" W x 1 1/2" H; Bottom Front Cover
imprint area; Debossed, Silk Screen

Qty 25 150 400 800
Price $16.95 $15.50 $14.95 $14.50

Price Includes: 1 location
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Two 12 Oz. Mugs in a Gift Box with Ribbon

Item Number: DRB106-K

Two 12 Oz. colored mugs in a gift box. Laid in protective
foam in a secure box. Hand wash for mugs is
recommended. Mug size is 5"x3 3/8". Box is brown with
black, blue, brown, cream, green, or red lids.  12" L x 5
1/4" W x 4 3/4" H

Colors: Black/Blue, Black/Yellow, Black/Red,
Black/Green

Imprint Information: 5 1/2" W x 1 1/8" H; Ribbon imprint
area; Screen printed

Qty 12 48 144
Price $14.32 $13.91 $13.50

Price Includes: 1 color;1 location

Two White Mug w/ Deluxe Gift Box

Item Number: DRB100-K

Two 11 Oz. white mugs in a gift box. Laid in protective
foam in a secure box. Hand wash for mugs is
recommended. Mug size is 4 3/4"x3 3/4"x3 1/4"; 7"x3"
wrap imprint area on mug. Box lid colors are black, blue,
brown, cream, green or red.  12" L x 5 1/4" W x 4 3/4" H

Colors: White

Imprint Information: 5 1/2" W x 1 1/8" H; Ribbon imprint
area; Screen printed

Qty 12 48 143
Price $13.95 $13.45 $12.95

Price Includes: 1 color;1 location
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A Perfect 5 Gift Set

Item Number: GFT4705

5 Best Selling items! Gift Set includes: Koolie Carry-All
Cooler, Everyday Plastic Cup Tumbler, Color Wave
Notebook, Curvaceous Ballpoint Stylus, Renegade
Aluminum Flashlight

Colors: Blue/Assorted, Black/Assorted, Red/Assorted,
Green/Assorted, Orange/Assorted, Purple/Assorted,
Gray/Assorted, Camouflage Brown/Assorted

Imprint Information: Screen printed

Qty 100
Price $10.99

Price Includes: 1 color;5 locations



Page 22

Hot-n-Cold Gift Set

Item Number: GFT3107

One each of the travel tumbler and travel mug packaged
in a beautiful sturdy silver open window gift box. Great
for Holiday or anytime, Y0UR choice of the combination,
both the same color or two different colors. Make it your
own!  8 3/4" H x 8 1/4" W x 3 1/2" D

Colors: Blue, Carolina Blue, Navy Blue, Red, Green, Teal
Green, Orange, Pink, Purple, Black

Imprint Information: 4" W x 2 1/2" H; Tumbler imprint
area; Screen printed

Qty 150 1000 2500 5000
Price $10.99 $9.99 $8.99 $7.99

Price Includes: 1 color;1 location


